
P H O N O L A ( S. A. F IMI ) . — Gamme d'onda, corte: da 15 a 51 m. (20 a 5,9 M H z ) ; medie: da 187,5 a 800 m. 
(1600 a 500 kHz) . - Media frequenza: 470 k H z . - Potenza resa: 3,5 W. - Consumo: 50 W. - Produzione 1939-40. 

Valvole: W l <= E C H 3 ; V2 - E C H 4 ; V3 - E B L 1 ; V4 = W E 5 4 . 
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C 1 1 5 p iio 1503 ~ Ag. n i 250 000 a ± io '1. 
C 2 15 p ±10 » nut Ag. R 2 200 a ? 5 ;/• 
C 3 10.000 p +20-10 > o 

Ag. 
R 3 20.000 17 ± 10 Jt 

C 4 0.1 u +20-10 S C H ­ R 4 50 O ± io V, 
C 5 . 50 p ±10 I S O ^ Ag. R 5 25.000 a ± 1 0 i 
C 6 2.200 p ±2.5 » r*. Ag. mica R 6 12.500 a ± 10 2 
C 7 20 p ±10 » <%. Ag. R 7 250.000 a ± io '/. c a 412 p ± 1 » Ag. R a \ M a ± io 'U 
C 9 0.5 u +20 - 0 1000 — 

Ag. 
R 9 20.000 0 ± 10 K 

C IO ~ 240 p — 1500 ••»• Ag. R 10 10.000 Q ± 10 H 
a C II ~ 240 p Ag. R II 2.JC0 Q ± io 
H 
a 

C 12 2 P ±10 Ag. R 12 50 000 a ± 10 V, 
C 13 10.000 P i -20-10 R 13 400 CI ± 10 V. 
C 14 ìo.ooo P - -20-10 » — R 14 250.000 CI ± io vi 
C 15 10.0CO P - -20-10 R 15 1 M O ± io 
C 16 100 P ±10 > IB­ Ag. R 16 1 M Ci ± io '', 

Ag. 
R 17 110 0 ± 5 '', 

C IS 50.000 Pi +20-10 ISCO- R 18 50.000 a ± io V» 
C 19 50Op ±10 » — r R 19 300.000 a ± 10 Vi 
C 20 1 u +20- II) 1000 — R 20 100.000 Q ± IO 7. 
C 21 ~ 240 p — 1500 ~ Ag. R 21 200.000 0 ± 10 v' 
C 22 ~ 240 p — > r%* Ag. R 22 2.200 a ± 5 8 C 
C 23 2p ±10 Ag. R 23 250.000 D ± 1 0 
C 24 lO.OCOp +20—10 » —. 

Ag. ± 1 0 

C 25 200 pi ±10 Ag. 
C 26 lOOp ±10 Ag. 
C 2? 100 p ±10 A « . 
C 28 lOO.COOp -i - 20 - IO 

A « . 

C 29 10.000 P -20-10 » - . 
C 30 lO.CCOp -20 - IO » — 
C 31 1 u -20-10 500 — 
C 32 0.5 u -20 - IO > ' • 
C 33 
C 34 

0.1 'i 
5.000 p 

-20-10 
-20-10 30Ó0~ 

RV — 0.5 M S7 Esponenziale cenrro 

C 35 S.OOOp -20- IO » ("V ISQMfO 
C 36 8u -30-20 600 = Elellrollllco 
C 37 
C 33 

Bu 
25 u 

-30-20 
-30-20 

• « 
15 — 

Hlellrollllco 
Elellrollllco 4 Eccitazione «neperiani» 

Bloccneiio R 1623 - C 20 C 31 C 3 2 

Blocchello lì 1025 - C 4 C » C 2 0 C 3 1 C 3 2 C 3 3 
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